



ЛОКАЛНИ ИЗБОРИ

НАПРЕДЊАЦИ МОРАЈУ У КОАЛИЦИЈУ

стр. 3



ИРЕНА ПАУНОВИЋ

ПОБЕДИЛА БОЛЕСТ, ПАРАГРАФЕ НИКАКО

стр. 8/9

ИБАРСКЕ НОВОСТИ

Година LXIII • Број 3213 • Петак 13. мај 2016. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

МАТУРСКИ ПЛЕС

ПОНОВО ЈУРИШ НА ГИНИСА

стр. 8/9

НАРЦИСУ У ПОХОДЕ

У НЕДЕЉУ СВИ НА СТОЛОВЕ

стр. 4

БИЦИКЛИЗАМ

БОРИСАВЉЕВИЋ БЛИСТАО У СОФИЈИ

стр. 13

ФУДБАЛ – ГРУПА ЗАПАД

ГВОЗДЕНОВИЋ ВРАТИО НАДУ

стр. 14

ОБЈАВУ
КУЛТУРНИХ САДРЖАЈА
СУФИНАНСИРАО ГРАД КРАЉЕВО

ПРОЛЕЋНИ САЈАМ КЊИГА НА ТРГУ СРПСКИХ РАТНИКА

КЊИГЕ НИКАД ЈЕФТИНИЈЕ



стр. 8/9

НОРВЕШКО-СРПСКО КУЛТУРНО ВЕЧЕ У КРАЉЕВУ

ПРВИ КОРАК КА УСПОСТАВЉАЊУ ШИРЕ САРАДЊЕ

стр. 5

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО **180** динара
+ ПДВ

ГЛОБУС од петка до петка: Пакости "великих" и умишљених са последицама по милионе људи

"ЈАСТРЕБОВИ" ВИТЛАЈУ БУКТИЊОМ

• Обама се обрушио на Трампа * Млади Американци против богаташа • Ердоган отпустио премијера и прети Европи • Страх на улицама Париза • Камеронов министар у акцији

Циљ оправдава, то се одавно прича, свако стредство, па је и амерички председник Обама, да би ваљда искупио грехе према Клинтонској, доброно опачуио по, наравно, разбарушеном Трампу што, такође без пардона, јуриша на Белу кућу.

По разнима неуспешни Барак, добитник профанисане Нобелове награде за мир тек што је сео на трон, покушава у задњим данима мандата да поправи утисак, али гдегод се појави и нешто изусти ето белаја - реагују са свих страна и углавном негативно.

Вашингтонска препознатљива резиденција је 1914. основала клуб акредитованих новинара и, по том обичају, председник је обавезан да с времена на време окупип извештаче. Обично на заједнички ручак. Тако се догодило и претходних дана, а Обама је имао, како доликује домаћину, приступно слово у коме се латио изборне пропаганда:

"Не зна се - рекао је уз научени развучени осмех - ко ће следећи пут бити на овом месту, али ме чуди што у сали, међу нама, нема Трампа. Зар је овде за њега храна толико јефтина кад је одбио да се појави? Или нема времена пошто пише на твитеру увредљиве поруке Меркеловој".

Упарађени новинари и друге званице су аплаудирали, а актуелни председник је бежао, као мачак око вреле каше, да помене Клинтонској којој се у више наврата и чак неприличним оценама обраћао док је, у његовом мандату, владала Стејт департемента. Саветници одрађују плату, па је засигурно и због тога одлучено да се стрелице усмере на супарничког кандидата.

РУГАЊЕ СА НАСЛЕДНИКОМ

Обама је наставио у подцењивајућем тону: "Нису у праву они што говоре како Доналд нема међународно искуство тако неопходно послу којем стреми да се бави. Још како има, сретао се, их колико пута, са многим лидерима у свету. Његове саговорнице су мисице Шведске, Аргентине, Азербејџана, довољно, да не на-

брајам".

Иронија је више него јасна. Трамп је, у маси исплативих менаџерских пројеката, још 1952. године купио акције фирме "Мис универзум", дуго се дружио са особама из тог миљеа, тако је и усидрио брак са моделом, родом из Словеније, Меланијом која води још и пре удаје уносан дизајнерски бизнис у Њујорку.

Обамине речи, демократе, нису коснуле републиканца Трампа, али су знали подсетили и на авантуре Кенедијевих са звездама попут блиставе Мерилин Монро, улазак у председничку фамилију холивудских глумаца попут Питера Лофорда, каријеру Регана у истом занимању, а тек скандал Клинтонског у Овалном кабинету Беле куће са приправницом Левинском. Јавила се, међутим, мисица из Стокхолма, званична лепотица од пре неку годину, успротивила изругивању Трампа оценивши га као врхунског пословног стручњака, личност префињених манира и интелектуалног знања.

Све ово је, нема сумње, део предизборног надгорњавања које не заобилази ни Америку са ореолом истанчаног укуса кад се излази пред бираче. Трамп утрчава у одлучујући бој са Клинтонском којој политички кругови и финансијски магнати дају предност ради сопствених интереса. Због тога се мери изговорена реч. Плавокоси богаташ је, рецимо, одговарао у Вашингтону на питања конгресмена и добрим делом, свакако демократе, разликују што је без околишења рекао да се Америка мора окренути себи: "Доста је више - јасан је рефлектант на Белу кућу - нашег скупог уплитања широм света, упорног настојања да низу држава намећемо модел демократије коју они не прихватају".

Трамп је тражио најбоље односе са Русијом и Кином, нашта се посебно узјогунуио и нама не по добру познат из деведесетих гласноговорник Клинтонског, сада утицајни посланик и саветник у штабу Хилари: "Видите ли, људи, како прети нашим савезницима - усплахирено је на Капитол хилу јадиковао Николас

Бернс - док с пијететом прича о оним другим!"

Много тога се у САД ваља иза брда. Чувени универзитет Харвард крај Бостона је спровео анкету и закључио да 51 проценат испитаних између 18 и 29 година старости не подржава капитализам, а за тај систем су 42 одсто. Статистичари саопштавају како је 33 процената анкетираних из поменутог доба за - социјализам.

КО ПАЛИ ХРАМОВЕ

У анализама с оне стране океана не улазе у далекосежне последице сматрајући да се и сам појам капитализам може тумачити на различите начине, али указују на опрез Беле куће. И посебно Волстрита као места где држе конце, посебно путеве новца.

Све је мање "голубова мира", на сцену опет јуришају "јастребови" и пале опасну буктињу. За утицај у свету нарочито су забринуту у индустријском комплексу везаном за наоружање. Војни буџет САД дозволио је да се прошле године утроши преко 596 милијарди долара. У исто време Кина је уложила 215, а Суадијска Арабија 84 и Русија нешто више од 66 милијарди долара. Оружје даје сигурност, а трговинска размена окупира привредне гарогане. Политика је у обавези да - погура. Обама се, у паузи кад не лобира за Клинтонској, латио пера и у престижним вашингтонским новинама поручио планети како да се влада: "Само Америка и њени партнери треба да одређују основна правила светске трговине!"

Ово је својеврстан утук и на Трампове речи да се мора изнаћи пут за сарадњу, а очекивање од посланика да одобре споразум о слободној зони са 12 држава око Тихог океана (где нема места за Кину и Русију) зачињен је убичајеним упозорењем како су у питању национални интереси и укупна безбедност америчка с обзиром на видну експанзију посебно кинеске привреде. Пекинг је, наиме, спровео на аустралијском континенту преговоре са 15 земаља о

заједничком тржишту и тиме забринуо САД које су, с друге стране, на корак од посла да у Европи загосподаре својом робом, због чега у низу држава, нарочито у Немачкој, не јењавају масовни протести у страху да се и онако истањена кора хлеба не изгуби.

Првوماјски и празници поводом кључне победе у Другом светском рату нису заборављени. Радничка класа у италијанским и градовима на Иберијском полуострву, у западној Европи, у Грчкој, наравно у Русији, славила је стечена права и тражила поштовање. У Паризу и низу француских градова русвај на улицама због измене прописа о раду, а у Турској туче са ригорозном полицијом. Истанбул са Анкаром и већим градовима постају попришта сукоба у којима има жртава, а ухапшеним се и не зна број.

ШТА МУЧИ КУРИЈУ

Ердоганова власт је изгубила критеријуме о томе шта се подразумева под људским правима. Стање у области демократске расправе је критично и сви су јавни наговештаји да тековине творца модерне државе, Кемала Атаурка умрлог 1938, чиле у налету нове и вером оптерећене врхушке.

Председник парламента није се самоиницијативно појавио са најавом новог устава који мора бити религиозан, на темељима ислама, а секуларизам не треба ни помињати. Више тиха и мање гласна згражавања, углавном у иностранству, приморала су премијера Давутоглуа да "гланца" изјаву вође и појасни како основни закон неће одударати од светских стандарда и поред тога што је Турска муслиманска по вероисповести.

Све се збива у време кад је Брисел, уз одлучујући надзор Берлина, попустио пред најездом избеглица. Анкара је попунила касу да заустави несрећнике из Сирије, заузврат тражила, као веран давнашњи члан НАТОвске дружине, слободан улазак својих суграђана у ограђени европски простор. Нису добили све што су

искали, Ердоган се ослободио и Давутоглуа, па поручио ЕУ: "Срећан вам пут, можемо без вас, а тероризам ћемо тумачити по нашем"! Турска се понела у уверењу да је снажна, демонстрирано је то и приликом Ердогановог боравка у Загребу, где су славили век озваничења исламизма у некој хрватској држави - те 1916. године постојала је Аустроугарска и никакве локалне самосталности није било. А у Бања Луци, на отварању гиздаве цамије, исти онај смењени Давутоглу је савиђивао Босну са Турском као да је ово време османлијске империје!

За православни Васкрс плануло је пет православних храмова. Најгоре је прошао српски у срцу Њујорка. Сматра се да је у питању одмазда због противљења да Ватикан прогласи сарадника фашиста у Другом светском рату, кардинала Степинца, за свеца. А зашто су гореле богомоље у Аустралији и манастир у Русији?

Римски папа Франциско упустио се у сређивање финансијских књига. Затресла се и надалеко чувена ватиканска банка. Интерни инспектори су прошле године примили рекордне 544 пријаве о незаконитом кретању новца, миту и сличним непочинствима која сведоче о тој врсти криминала међу зидинама неприкосновене католичке тврђаве. Негдашњи надбискуп Буонос Аиреса са врха курије поручује да као језуита неће остати само на прагу ногу бескућника и болесника.

У јеку кризе ЕУ, не само због претње Британије да ће напустити чланство, непријатно су звучале речи из Лондона. Камеронов министар правде се у лобистичком трансу за самосталност своје земље уздигао на стеник расисте - поручио је да њима, суптилним ваљда Енглезима и осталим из уједињене бивше империје, фале само у друштву ЕУ "тамо неки"! И набројао међу осталим непожељним, дакако, Србе. Да се зна. Паметном доста.

Душан ЧУКИЋ

Коначни резултати локалних избора у Краљеву

НАПРЕДЊАЦИ МОРАЈУ У КОАЛИЦИЈУ

• После поновљених избора на једном бирачком месту у Жичи Српска напредна странка је изгубила апсолутну већину из првог круга и сада ће морати да потражи коалиционог партнера • Могуће су разне комбинације, али и нови локални избори

Поновљени избори на једном бирачком месту у Жичи донели су две веома битне промене у коначном збиру гласова – листа „За боље и праведно Краљево“ (Демократска странка, ЛДП, Русинско Демократска странка - НПС) – Вукомир Митровић прешла је цензус и ушла у Скупштину града, а Српска напредна странка је изгубила апсолутну већину коју је имала после првог круга. Сада се ситуација на краљевачкој политичкој сцени добро закомпликовала јер напредњаци морају у коалицију, али је питање - са ким? Досадашњи коалициони партнери, социјалисти, изгледа да на републичком нивоу то више неће бити, па је питање какав ће



Поновљени избори у жичи закомпликовали формирање скупштинске већине

„миг“ из Београда стићи у Краљево. Друге странке и коалиције које су ушле у Скупштину града Краљева тренутно не

желе да учествују у власти, бар тако званично тврде, па су сада све комбинације у игри. Сви тврде да неће трпети уцене и да неће склапати „скупе“ договоре. Ако се не нађе решење за скупштинску већину могући су чак и нови локални избори.

А коначни резултати локалних избора у Краљеву потврдили су да ће Скупштину града чинити седам странака. Српска напредна странка освојила је 37,56 одсто гласова и имаће 34 одборника; Социјалистичка партија Србије освојила је 12,18 одсто и имаће 11 одборника; Двери су освојиле 6,58 одсто и имаће 6 одборника; Српска радикална странка ос-

војила је 5,37 одсто и имаће 5 одборника; Група грађана „Локални фронт“ освојила је 5,90 одсто и имаће 5 одборника; Група грађана „Староседеоци Краљева“ освојила је 5,45 одсто и имаће 5 одборника и коалиција око Демократске странке освојила је 5,23 одсто гласова и имаће 4 одборника.

На основу ових резултата очигледно је да су могуће разне комбинације у састављању скупштинске већине, па се чак помиње и могућност договора са одборницима појединцима, али да се у овом кратком резимеу изборних резултата ипак не прекомбинујемо.

Обележен 9.мај, Дан победе над фашизмом

МЛАДЕ ГЕНЕРАЦИЈЕ ТРЕБА ДА ПАМТЕ И ВОЛЕ СВОЈЕ ХЕРОЈЕ

• Ове године је и у Краљеву званично обележен 9.мај, Дан победе над фашизмом, а полагању венаца испред споменика Отпора и победе, код главне железничке станице, присуствовале су и делегације из Русије

И у Краљеву је свечано обележен 9 мај, Дан победе над фашизмом, дан када је пре 71 годину нацистичка Немачка потписала безусловну капитулацију на имању недалеко од Берлина. Град Краљево је Дан победе обележио полагањем венаца испред споменика Отпора и победе у парку код главне железничке станице.

- Поносан сам што припадам народу који је смогао снаге да заједнички са својим савезницима истрају до краја и ослободи ове просторе од највећег зла које је задесило нашу земљу, а то је фашизам. Ове године обележавамо 9. мај са поруком младима да тај дан и жртве никада не смеју заборавити. Поколењима које долазе морамо преносити наша сећања како би знали да цене нашу слободу, нагласио је Сретен Јовановић, председник Скупштине града Краљева.

Уз звуке ватрогасног Дувачког оркестра „27. септембар“ венце су положили председник Скупштине града Краљева са сарадницима, аташе руске амбасе у Србији, начелник



Венац положио Небојша Симовић, начелник Рашког управног округа

рашког управног округа, представници Друге бригаде копнене војске, представници полиције са начелником и припадници жандармерије, представници Козака, удружење српско - руског пријатељства из Краљева, чланови мото клуба „Ноћни вукови“, удружење учесника ратова. Присуство представника Руске федерације увеличало је свечаност.

- Свака генерација мора да памти хероје Другог светског

рата. Младе генерације треба да памте и воле своје хероје, рекао је Николај Банатов, аташе амбасе Русије у Србији.

Само у Другом светском рату Србија је остала без 1.820.000 људи, што је по губицима процентуално сврстава одмах иза некадашњег СССР-а. Да није било велике Црвене армије, чији су бројни војници оставили своје кости за слободу Србије, број страдалих био би још већи.

П.П.

Недеља Црвеног крста

СВУДА ЗА СВАКОГА

Од 8. до 15. маја Црвени крст Краљева низом активно-сти обележава „Недељу Црвеног

лом награда најбољим ученицима на конкурс „Крв живот значи“ у среду је обележен



Краљевчани на Тргу Републике у Београду

ног крста“. У недељу, 8. маја, на Тргу Републике у Београду организован је централни догађај обележавања светског Дана Црвеног крста, а манифестацији су присуствовали и сарадници Црвеног крста Краљево. Тим поводом лица из програма „Деца и одрасла лица са сметњама у развоју“ учествовала су, са својим радницама, на продајној изложби. У понедељак је одржана редовна седница Скупштина Црвеног крста Краљево, а у уторак је уприличена посета породици и уручивање поклона бебама које су рођене у Недељи Црвеног крста. Доде-

Национални дан добровољних давалаца крви. За данас (петак) је планирана још једна посета породици и уручење поклона новорођеним бебама, а одржаће се и финални квиз Школице подмладка Црвеног крста Краљево, на тему „Шта знаш о Црвеном крсту, шта знаш о здрављу“. Сутра ће (субота) на Рудну бити реализован радни викенд на селу, а планирано је и дружење активиста и волонтера Црвеног крста Краљево са старима на терену, као и едукација за нове волонтере.

ЗУБИЛАРНА 60. МАНИФЕСТАЦИЈА "НАРЦИСУ У ПОХОДЕ"

У НЕДЕЉУ СВИ НА СТОЛОВЕ

• Републичка планинарска акција "Нарцису у походе" ове године биће организована по 60. пут и то у недељу, 15. маја, на планини Столови

У недељу, 15. маја, од 7 часова у селу Каменица биће организован дочек и пријава учесника за традиционалну републичку планинарску акцију „Нарцису у походе“, док је сат касније планирано свечано отварање акције и излазак учесника на стазу, најављено је на конференцији за новинаре. Организатори очекују око 3000 учесника из Србије, земаља у окружењу, али пре свега Краљевчана. Стаза је дуга

око 21 километар са висинском разликом од око 1000 метара успона и око 800 метара спушта и спада у средње тешке стазе. Планирано је да учесници акције крену пут врха Столова у 8 и 15.

- У организованој колони уз водича, екипа иде ка врху Столова. На три одморашта биће обезбеђени вода и чај. Апелујемо на учеснике да чувају природу и да не уништавају нарцисе. На око 100 места

биће постављене вреће за отпатке. Такође молимо учеснике да не иду возилима, јер ће саобраћај бити обустављен до 11 часова, истакао је Милутин Вукосављевић из Планинарско – смучарског друштва „Гвоздац“.

„Нарцису у походе“ организује Планинарско – смучарско друштво „Гвоздац“ у сарадњи са градом Краљевом, Туристичком организацијом Краљево, Друштвом гуслара

„Жича“ и са још неколико удружења која су учествовала у припреми терена и одморашта.

- Позвао бих све који су у могућности и имају тог „младачког духа“ да нам се придруже у недељу. Надамо се да ће нас и време послужити, али знајући оданост и приврженост учесника, било какви временски услови неће спречити да се ова акција успешно спроведе, каже председник Скупштине града

Краљева Сретен Јовановић.

Полазак аутобуса за Каменицу са аутобуског стајалишта код Дома друштвених организација је у 7 часова, а повратак је из села Брезна на стајалишту Паралићи у 16 часова. Превоз је обезбедио Вуловић транспорт, а цена карте је 110 динара. По завршетку акције, за учеснике је обезбеђен и ручак у Планинарском дому „Зорица Гиздавић“ у селу Брезна.

С. Ђировић

СВЕТСКИ ЗУБИЛЕЈ ВЕЛИКЕ САЈАМСКЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ

ВИШЕ ОД СТО ИНОВАЦИЈА

• Под слоганом "Јак пулс" окупиће се више од 500 учесника из готово свих европских земаља, али и са других континената • Излагачи су најавили више од 100 иновација, новитета, премијера или ексклузивитета

Од понедељка до петка, 16-20. маја 2016. године, на Београдском сајму биће одржан јубиларни, 60. Међународни сајам технике и техничких достигнућа, сведок и стваралац историје, елитна, највећа, настарија, најпознатија и најугле-

днија регионална специјализована развојно-технолошка сајамска манифестација, један од најдубљих темеља и највиших стубова сајамске индустрије у овом делу Европе. Овај сајамски јубилеј обележава се заједно са 160. годишњицом рођења

Николе Тесле, човека који је, не само у техничком смислу, заувек осветлио људску цивилизацију.

Под слоганом "Јак пулс", на више од 15 хиљада квадратних метара затвореног и отвореног изложбеног простора, окупиће се више од

500 учесника из готово свих европских земаља али и са других континената. Излагачи су најавили више од 100 иновација, новитета, премијера или ексклузивитета - од оних у области "класичних" ЦНЦ, обрадних, ла-

серских или сензорских технологија, преко софтверских или управљачких алата, па до иновативних решења и патената употребљивих у свакодневном животу, пре свега у области комуникација.

JAK PULS



60. MEĐUNARODNI
SAJAM TEHNIKE

ufi
Approved
Event

16/05 - 20/05



BEOGRADSKI
SAJAM

НОРВЕШКО-СРПСКО КУЛТУРНО ВЕЧЕ У КРАЉЕВУ

ПРВИ КОРАК КА УСПОСТАВЉАЊУ ШИРЕ САРАДЊЕ

Заменик градоначелника Краљева, Милун Јовановић угостио је прошле недеље амбасадора Краљевине Норвешке у Србији, Арне Санес Бјорнстада. Након званичног пријема, амбасадор и градски званичници присуствовали су „Норвешко-српској културној вечери“, тачније концерту краљевачке Музичке школе „Стеван Мокрањац“ и градског мушког хора из норвешког града Шијана, којим диригује наш суграђанин Чедомир Попадић. Његова екселенција, амбасадор Норвешке први пут је посетио Краљево, а како је и сам најавио, ово неће бити последња посета нашем граду. Такође, напоменуо је да се нада сарадњи двеју земаља на још неким пољима, осим културног.

–Ово је моја прва, али будите сигурни не и последња посета вашем граду. Имао сам врло мало времена да обиђем град, али обећавам да ћу следећи пут одвојити више времена, када посетим Краљево, који се налази у централној Србији и заузима једну централну позицију, како географски тако и историјски. Надам се и некој другој врсти сарадње, за сада је то



Заједнички наступ хорова из Краљева и норвешког града Шијана

само култура, али би било лепо остварити сарадњу и у областима економије и инвестиција. Култура је први корак ка таквој сарадњи, јер кроз културу се два народа и две нације много боље и ближе упознају и надам се да ће овај концерт организован у Краљеву допринети повећаној сарадњи наших двеју земаља, истакао је амбасадор Краљевине Норвешке у Србији, Арне Санес Бјорнстад.

Главни кривац за организовање ове „Норвешко-српске културне вечери“ је Чедомир Попадић, диригент градског

мушког хора из норвешког града Шијана, иначе рођени краљевчанин.

–Могу вам рећи да сам ја сада најпоноснији становник града Краљева, јер сам пре 20 година похађао управо Музичку школу „Стеван Мокрањац“ у свом родном граду, а сада је ево ту са нама и господин амбасадор Краљевине Норвешке у Србији, али исто тако и један норвешки хор који броји 50 чланова. И ја се искрено надам да ће се ова сарадња наставити и у наредним годинама. Та сарадња је започета пре отприлике две го-

дине. Овде нећемо стати, наста-вићемо сарадњу како на овом пољу, пољу културе, тако и у неким другим областима, изјавио је поносно Чедомир Попадић, диригент мушког градског хора из Норвешког града Шијана.

Део ове културне вечери обе-лежио је и концерт краљевачке Музичке школе „Стеван Мокрањац“, која је по оствареним резултатима и освојеним наградама сада и званично најбоља музичка школа у Републици Србији. На своје ученике посебно је поносна и диригент ове школе, Дуња Маринковић.

–Велико ми је задовољство што је дошло до сарадње два хора и то кажем пре свега у име школе у којој радим, Музичке школе „Стева Мокрањац“, у име хора музичке школе и у своје лично име. Нама је жеља да учешћем на овом концерту представимо не само достигнућа наше школе, већ се и надам да ћемо на један најлепши могући начин представити културу не само нашег града већ и наше земље. А на републичком такмичењу које је управо одржано у Београду, наши ученици су

остварили изузетно успешне резултате и по просеку бодова они се сада налазе на првом месту у односу на све друге музичке школе у Србији, и веома смо поносни због тога, рекла је Дуња Маринковић, диригент хора Музичке школе „Стеван Мокрањац“.

Након веома успешне срадње на пољу културе заменик градоначелника Милун Јовановић, који се састао са амбасадором Краљевине Норвешке, истакао је да се нада и да очекује успостављање сарадње и са другим градовима ове земље и то на другим пољима.

–Ја се надам да ћемо ми искористити присуство амбасадора и да ћемо овом приликом направити одређене контакте у неким другим областима, а пре свега у области привреде и политике, кратко је изјавио заменик градоначелника Краљева Милун Јовановић.

Док се не успоставе контакти у областима економије, политике или привреде између Србије и Норвешке, остаје да уживамо у културним концертима попут овог одржаног у свечаној сали градске управе Краљева.

T.A.

Novi dom
čeka na vas.

SPECIJALNA PONUDA STAMBENIH KREDITA
+6M euribor
NKS 3.60%
EKS 4.10%

BANCA INTESA
STAMBENI KREDITI

Prodaja i informacije:
+381 34 635 2641
info@smallville.rs
www.smallville.rs

• SMALLVILLE •
KRAGUJEVAC

Reprezentativni primer – obračun EKS na dan 30.03.2016. Stambeni kredit za kupovinu nepokretnosti indeksiran u EUR, osiguran kod NKOSK: Kupoprodajna cena nekretnine – 43.000 EUR, učešće klijenta – 13.000 EUR, iznos kredita – 30.000 EUR, period otplate 360 meseci, mesečna rata 135 EUR, kamatna stopa (na godišnjem nivou): 6M EURIBOR + 3,6% promenljiva, EKS (na godišnjem nivou): 4,10%. Troškovi koji padaju na teret korisnika i ulaze u obračun EKS: naknada za obradu kreditnog zahteva 0,5% od iznosa odobrenog kredita, menice (tri) 150 RSD, naknada NKOSK: 30 EUR, premija osiguranja NKOSK: 525 EUR (bez životnog osiguranja – 1,5%+0,25%), osnovni izveštaj kreditnog biroa: 246 RSD, overa založne izjave: 10.080 RSD, osiguranje nepokretnosti – godišnje: 40 EUR, izdavanje lista nepokretnosti: 10 EUR, procena vrednosti nepokretnosti: 100 EUR i taksa za upis hipoteke: 20.000 RSD. *Prilikom iskazivanja kamatne stope uzeta je vrednost 6M EURIBORA na dan 30.03.2016. godine koja iznosi 0,13%. Ostale informacije možete pogledati na veb sajtu banke: www.bancaintesa.rs

Коначни резултати локалних избора на свим бирачким местима у Граду Краљеву

НАПРЕДЊАЦИ ПОБЕДИЛИ НА ВИШЕ ОД

Р.Б.	НАЗИВ БИРАЧКОГ МЕСТА	IZBORNE LISTE															
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
	БРОЈ ГЛАСАЧА	АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ - СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ	ПУЛС СРБИЈЕ - др ЉУБИША ЈОВАНОВИЋ	ИВИЦА ДАЧИЋ - Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) - Драган Марковић Палица "	ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ - СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА	" ЗА БОЉЕ И ПРАВЕДНО КРАЂЕВО " (Демократска странка, Либерално демократска партија, Русинско демократска странка-НПС) - Вукомир Митровић	Група грађана ПОКАЛНИ ФРОНТ	Група грађана Староседеоци Краљева и околине - Саво Вељковић	Група грађана " СПОЖНО ЗА КРАЂЕВО "	Веља Илић Нова Србија - Српска Слога	"СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА СТРАНКА-ЗАЈЕДНО ЗА СРБИЈУ-др Звонко Марковић"	ДВЕРИ - ДА ВРАТИМО ЖИВОТ КРАЂЕВУ - ДРАГАН ВЕСОВИЋ	ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА СРБИЈЕ САНДА РАШКОВИЋ ИВИЋ	ДОСТА ЈЕ БИЛО САША РАДУЛОВИЋ	Краљеве за све нас - Борко Стефановић	НИЈЕДАН ОД ПОНУЂЕНИХ ОДГОВОРА	
1	ЗГРАДА "ТЕРМОТЕХНПЕЕ" "МАГНОХРОМ"	1587	345	34	75	39	29	54	77	16	13	13	63	10	22	8	4
2	ОСНОВНА ШКОЛА "ЈОВО КУРСУЛА"	1308	259	23	72	37	42	50	51	20	11	7	40	16	15	22	10
3	ЕТШ "НИКОЛА ТЕСЛА"	1973	415	20	139	59	133	55	84	21	31	3	74	32	24	5	4
4	ЈКП "ВОДОВОД"	1645	317	26	109	62	44	81	82	14	32	15	47	18	23	2	6
5	ОШ "ДИМИТРИЈЕ ТУЦОВИЋ"	1834	347	76	111	53	31	88	90	19	25	17	78	28	37	8	9
6	ОШ "ДИМИТРИЈЕ ТУЦОВИЋ"	1428	234	44	98	19	69	77	53	24	26	13	71	25	49	14	6
7	САВЕЗ ГЛУВИХ И НАГЛУВИХ	1319	244	82	73	25	51	105	60	23	25	8	52	25	44	6	5
8	ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД	1474	250	54	79	27	49	111	58	23	27	14	86	5	32	9	3
9	РЗЗО	1438	224	30	109	32	52	102	86	13	20	7	83	13	43	8	5
10	ОСНОВНИ СУД КРАЂЕВО	1487	274	36	91	29	53	102	36	47	20	11	84	22	28	9	2
11	ОШ "4 КРАЂЕВАЧКИ БАТАЉОН"	2125	315	40	106	35	71	195	98	12	19	25	112	46	61	15	4
12	ДУНАВ ОСИГУРАЊЕ	1690	273	42	84	38	44	156	87	29	25	22	79	37	19	3	9
13	ОШ "СВЕТОЗАР МАРКОВИЋ"	1976	295	57	113	51	57	124	99	27	41	15	93	41	52	8	10
14	ЖЕЛЕЗНИЧКА ЛОЖИОНИЦА	1696	366	10	91	38	32	33	46	7	13	6	34	23	13	2	0
15	ОШ "БРАЋА ВИЛОТИЈЕВИЋ"	1365	233	22	53	18	40	64	82	24	23	12	67	61	27	10	3
16	КУД "АБРАШЕВИЋ"	1266	220	37	89	22	41	97	71	32	26	16	68	16	32	9	12
17	МЗ "СТАРА ЧАРШИЈА"	1820	282	72	95	46	49	127	95	40	36	13	135	24	46	14	4
18	ЗС "ЖЕНЕВА"	1423	237	25	98	28	38	76	62	22	16	11	106	21	28	7	9
19	ПОЉОПРИВРЕДНО ХЕМИЈСКА ШКОЛА	1445	238	27	74	37	35	62	64	28	14	11	98	15	42	3	8
20	ОШ "ЧИБУКОВАЧКИ ПАРТИЗАНИ"	1702	359	32	116	41	51	78	60	7	19	18	103	23	25	12	10
21	ПОШТА 6. КРАЂЕВО	1642	318	21	75	44	56	87	51	41	27	7	84	29	37	10	7
22	ШУМАРСКА ШКОЛА	1357	302	13	115	36	47	54	50	30	26	6	54	17	18	0	8
23	ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПУТЕВЕ НОВИ ПАЗАР	2071	425	25	186	66	40	68	23	48	52	11	77	14	26	1	4
24	ВРТИЋ "ПЕТАР ПАН"	1391	271	31	120	40	38	72	62	17	11	6	69	21	36	13	5
25	ОШ "ГРДИЦА"	1882	345	27	202	53	45	38	78	19	18	9	43	145	31	3	12
26	ВРТИЋ "БАМБИ"	1972	453	31	126	55	43	75	67	33	32	24	67	23	35	7	7
27	ОШ "СВЕТИ САВА"	1248	288	27	76	41	29	65	63	20	13	9	44	22	28	16	0
28	ОШ "СВЕТИ САВА"	336	76	2	19	11	9	28	25	3	3	10	8	2	9	3	1
29	ДОМ КУЛТУРЕ	1704	319	35	85	49	29	66	52	59	27	34	69	33	29	12	8
30	ОШ "ВУК КАРАЏИЋ"	1938	400	21	132	64	43	75	54	26	29	30	77	40	36	11	11
31	ФК "КАРАЂОРЂЕ"	2267	470	37	107	60	20	65	42	114	53	17	45	31	26	27	7
32	ОШ "ШУМАРИЦЕ"	486	127	1	103	18	6	3	8	1	4	21	7	8	7	0	0
33	ПОСЛОВНА ПРОСТОРИЈА Д. ВУЛОВИЋА ВИТ.	788	189	6	46	28	12	11	5	5	11	13	16	6	6	0	5
34	ОШ "ВИТАНОВАЦ"	526	135	6	43	30	9	3	17	2	7	6	13	12	9	0	2
35	ОШ "МИЛАВЧИЋИ"	325	106	1	20	7	7	7	9	10	6	0	1	0	1	0	1
36	МЗ ВИТКОВАЦ	617	136	18	24	16	16	11	23	5	8	0	18	16	1	2	1
37	ОШ "ПЕЧЕНОГ"	297	92	7	6	7	6	6	5	0	7	0	3	7	5	0	0
38	СТАРА ОШ "МИЛАКОВАЦ"	191	46	7	5	3	12	0	6	1	5	0	9	5	0	1	0
39	НОВА ОШ "МИЛАКОВАЦ"	210	67	12	3	5	6	1	4	5	1	8	1	14	1	1	0
40	ОШ "ЗАКУТА"	84	25	3	5	4	1	0	0	0	5	0	6	0	0	0	0
41	ПП ВЛАДЕТА МИЛЕНКОВИЋ "СИБНИЦА"	113	21	3	5	1	2	0	2	2	20	0	0	0	0	0	0
42	ДОМ ПЕТРОПОЉЕ	139	55	4	6	2	8	0	0	2	12	0	10	0	1	1	1
43	ОШ "ЧУКОЈЕВАЦ"	928	214	10	34	27	15	13	15	31	43	6	43	16	10	0	1
44	НОВА ОШ "СТУБАЛ"	1120	267	4	124	15	13	11	1	20	14	5	8	8	7	2	0
45	МЗ ЛЕШЕВО	294	82	0	29	3	0	5	11	0	0	16	2	1	2	0	0
46	ДОМ РАВАНИЦА	611	207	5	29	19	7	0	5	2	6	3	5	3	3	0	0
47	ОШ "ГОДАЧИЦА"	776	110	6	42	9	12	12	16	14	14	11	11	29	6	2	1
48	ОШ "ГЛЕДИЋ"	208	85	1	4	2	7	1	11	0	2	4	2	1	0	1	0
49	ОШ "ДРЛУПА"	92	12	0	0	3	1	0	1	0	43	3	0	0	0	0	0
50	ДОМ КУЛТУРЕ КОВАНЛУК	1915	455	22	130	71	44	60	43	76	16	7	58	20	24	11	4

Матурски плес

ПОНОВО ЈУРИШ НА ГИНИСА

• На матурском плесу и ове године учествоваће око 1200 краљевачких матураната и они ће 20. маја тачно у подне на Тргу српских ратника покушати поново да оборе Гинисов рекорд • Новац од продаје круница биће уручен Данилу Јованову

Припреме за овогодишњи дванаести Матурски плес теку по плану и програму. Очекује се да ће ове године уз звуке „Кадрила“ и „Моравца“ крај популарног „Милутина“ заплесати око 1 200 матураната и на тај начин се опростити од ђачког доба, а уједно још једном показати и своју хуманост.

-На управном одбору Матурског плеса сви чланови су се сложили да се и ове године, као и претходне, продају круне које ће носити матуранти и то по симболичној цени од 100 динара. Сакупљен новац биће уручен Данилу Јованову, Краљевчанину који болује од церебралне парализе, за којег је у току акција у коју су се укључили многи како би се набавила и уградила степенишна платформа, каже Хаџи Момир Баграчевић.

Краљево је први град у Србији који се 2005.године укључио у манифестацију „Матурски плес“ захваљујући братским и партнерским везама са словеначким градом Марибором. Сви матуранти плешу исту



Битно је да су матуранти насмејани и да се лепо друже

кореографију популарних четворки уз музику Јохана Штрауса која се најчешће емитује преко сателитског радија и тако скоро 40 европских градова плеше у исто време тачно у подне. На основу тога сви заједно обарају Гинисов рекорд. До сада смо четири пута „обалили“ рекорд, ша-

љиво каже суорганизатор манифестације „Матурски плес“ Хаџи Момир Баграчевић и додаје да ове године плешу матуранти који су били у првом разреду основне школе када смо почели са овом манифестацијом.

А.КЕКЕРИЋ

Телефонско саветовалиште „Деца Србије“

ПОДРШКА ТРУДНИЦАМА И МЛАДИМ РОДИТЕЉИМА

• Ако имате недоумица о трудноћи и порођају, правилној исхрани, хигијени беба и деце, ако су вам потребне смернице о правилном расту и развоју вашег малишана - позовите 335-804

Телефонско саветовалиште „Деца Србије“ у ком су ангажоване искусне медицинске сестре Службе за поливалентну патронажу краљевачког Дома здравља пружа подршку и корисне савете свим трудницама и родитељима беба и деце до пет година.

- Телефонско саветовалиште „Деца Србије“ почело је са радом у марту 2014. године. У почетку је радило 24 часа, а радно време сада је свим радним данима и суботом од 7 до 14 часова, објашњава Јасна Драгојловић, струковна медицинска сестра.

Будуће маме позивом на овај телефонски број

могу добити својеврсну подршку при ишчекивању материнства, породилје могу да сазнају о правилној нези беба, а родитељи болесних малишана могу добити одговоре на многа питања.

Љубазне патронажне сестре одговоре на три до четири стотине позива месечно. Ако имате недоумица о трудноћи и порођају, правилној исхрани, хигијени беба и деце, ако су вам потребне смернице о правилном расту и развоју вашег малишана, позовите 335-804 и неко ће вам радо изаћи у сусрет.

Јелена Јањић

ИНТЕРНАЦИОНАЛИ КУП ЦРВЕНА ЗВЕЗДА-БРАЋА ЈОРГА И МАРКОВДАНСКИ КАРАТЕ ТУРНИР

РЕИКОНУ ПРЕГРШТ МЕДАЉА

Карате клуб РЕИКОН из Краљева освојио је 4 медаље на „Интернационалном карате купу Црвена звезда –браћа Јорга 2016“ који је одржан у Спортском центру ШУМИЦЕ у Београду. У изузетно јакој конкуренцији 11 земаља и 296 најквалитет-

воје Ршумовић оснивач КК Црвена Звезда и први председник истоименог клуба.

На Марковданском турниру у Великим Црљенима КК Реикон освојио је три прва, пет других и два трећа места и пехар за друго место у генералном пласману најус-



них такмичара освојене су три златне и једна бронзана медаља.

Златне медаље освојили су Валентина Ђорђевић (2004), кате и Ђуно ипон кумите и Софија Гајовић, кого кумите. Бронзану медаљу освојила је Анастасија Богићевић (2001), кате.

Такмичењу је предходио семинар са Проф.Др Илијом Јоргом 10 дан. Поред званичника града такмичење је отворило Љуби-

пешничких клубова.Такмичење је отворио Марко Ницовић легенда Југословенског каратеа.

Прва места освојили су Амар Ашими (2010), Трифун Јаковљевић (2007) и Петар Радисављевић (2007).

Друга места освојили су Андреа Антових (2006), Вукашин Вучинић (2007), Александар Ђорђевић (2009), Сара Пљакић (2008) и Анђела Станисављевић (2009).



Трећа места освојили су Страхиња Јовановић (2010) и Лука Обрадовић (2005). Наредног викенда КК РЕИКОН такмичеће се у Димитровграду и Чачку!

Карате клуб Реикон под слоганом „Браним себе не нападам тебе“ уписује нове чланове у карате вртић „Колибри“ за децу узраста од 3 до 6 година и то понедељком и петком од 19 до 20 часова. По одлуци управног одбора карате вртић биће БЕСПЛАТАН за сву децу града Краљева горе наведеног узраста!

Ново!!! Карате за тате и маме! У карате вртићу „Колибри“ и почетничкој групи са својом децом могу вежбати и њихови родитељи.Клуб уписује нове чланове и у почетничку групу узраста од 7-107 година -

понедељком,средом и петком од 19 до 20 часова. Тренинзи се одржавају у специјализованој сали за карате у улици Цара Лазара 62 у Т.Ц преко пута Медицине рада. Упис и први месец тренирања у почетничкој групи су БЕСПЛАТНИ!

Сви они који желе могу се укључити у рад треће и четврте групе понедељком, средом и петком и то жуту, оранж и црвени појасеви од 20 до 21 час, а зелени, плави, љубчасти, браон појасеви и мајстори од 20 до 21:30 часова. Све Информације на тел.036/335-360;061/617-05-57

Тренинге води проф.Зоран Јаковљевић, црни појас 5.дан,бивши репрезентативац Србије и Црне Горе и Међународни карате судија Б категорије.

Пролећни Сајам

КЊИ

• На Тргу српских ратника 22. Маја • Иако је пролеће је да књиге никада

Понуда и квалитет не мањкају када је у питању и ово годишњи пролећни Сајам књига који већ више од 16 година у овом периоду организује Културни центар „Рибница“. Заинтересованост издавача је истини завољу много мања него претходних година. Упркос томе до 22. маја, до када ће ова Сајам бити отворен, на Тргу српских ратника, краљевчани могу пронаћи најактуелнија издања реномираних издавачких и то по веома приступачним ценама.

- Књиге никада нису биле јефтине, али примећујете да књига никада није била мање на овим сајмовима. Свима је заправо тешко. Тешко је људима који се баве продајом књига, јер је купаца све мање. Наша тенденција јесте да се сајам одржи по сваку цену, да тако кажемо. Надамо се да ће љубитеља књига бити више. На овом сајму могуће је купити

Ирена Пауновић изгубила битку са осигурањем

ПОБЕДИЛА БОЛЕСТ, ПАРАГРАФЕ НИКАКО

Републички завод за здравствено осигурање није сносио трошкове за трансплатацију плућа Ирене Пауновић, а сада то користи као образложење да не сноси трошкове ни за контроле, ни за лекове

Ирена Пауновић из Краљева била је девојчица када јој је одстрањено једно плућно кло, а пре девет година је поново добила да јој откажује и друго. Након пет дугих година прикључена на апарате за кисеоник и сталном страху за сопствени живот, крајем 2012. године у Краљеву је извршена трансплатација плућа. Бронхиектазија од које је Ирена овалала од рођења није напустила Ирену, а након операције сам по себи није успела да сакупи 1.000 евра, колико је кошала за интервенција. Уследило је месечних опоравака, а она је на крају почела да живи нормално живот.

Као ни за трансплатацију, Републички завод за здравствено осигурање неће сносити трошкове ни за контроле, нити за лекове.

Након операције сам по себи није успела да сакупи 1.000 евра, колико је кошала за интервенција.



Ирена Пауновић у разговору са нашим новинаром

чела да пијем имуносупресиве. Од целокупне терапије, само један лек је на позитивној страни, а све остале купујем. Најскупљи је мајфортик, чија цена је 33.500 динара. Месечна терапија кошта око 600 евра. Свака три месеца одлазим на

контроле које коштају од 500 до 1.000 евра. На рачуну клинике више новца нема за контроле, каже Ирена Пауновић.

Иако је пре две године склопљен уговор између Републичког завода за здравствено осигурање и бечке АКН кли-

нике, у којој је и извршена трансплатација плућа, за Ирену се ништа није променило.

Пре две године сам била пресрећна када сам сазнала да је наша држава склопила уговор са АКН клиником и да наши пацијенти имају права на консултативне прегледе, на операције, на контроле, на лекове о трошку Републичког фонда за здравствено осигурање. Али ја нажалост немам право, зато што нисам ишла о трошку Фонда на операцију, тако да сам ја буквално ускраћена по њима и да живим, објашњава разочарано Ирена.

У Србији не постоји лекар који може да препозна симптоме одбацивања трансплантираних плућа. Ирена и још троје пацијената је у истој ситуацији. Препуштено себи самима! Предали су молбу Министарству здравља, остаје им само да чекају одговор.

Ј. Јањић

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Ватрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУК Краљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 100
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљево	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295

Књига на Тргу српских ратника

НИКАД НЕЈЕФТИНИЈЕ

Српских ратника у току је пролећни Сајам књига који ће бити отворен до изостало веће интересовање излагача понуда је разнолика, а утисак да нису биле јефтиније



Учествује на ње издавача, али је понуда и даље разноврсна

књиге и за 99 динара, а велики је избор и књига за децу. Важно је да се на овом сајму појавио и један „јачи“ излагач, а то је „Вулкан“ из Београда који спада у један од најактивнијих издавача у Србији. Вратила нам се и „Легенда“ из Чачка. Дечја литература, бестселер издања која се највише траже и продају, све то можете пронаћи на овом сајму, каже мр

Миша Милосављевић, уредник књижевне редакције у Културном центру „Рибница“.

„Легенда“ из Чачка своју издавачку делатност остварује у разноврсним жанровима: од литературе за децу и тинејџере, до белетристике, дела светских и домаћих класика, публицистике, историографије, мемоарске и биографске прозе непо-

средне прошлости и савремених тема од историје до рок музике и психолошко научно-популарне и практичне књиге.

Овде је понуда разноврсна. Има књига са националном историјом, затим заступљени су домаћи и страни класици, дечја литература, али и одличан избор православне литературе које иначе до сада није нешто ни било на сајмовима. Цене су доста повољне, попусти се крећу од 30 до 50 одсто, практично као на Београдском сајму. Краљевчани воле да читају, али питање је колико могу себи да приуште. Ово им је прилика да по доста повољним ценама купе добре књиге, истиче Драган Бунаржић испред Издавачких кућа „Легенда“ из Чачка и „Духовни луг“ из Крагујевца.

Пролећни сајам књига на главном градском тргу отворен је од 10 до 20 часова сваког дана до недеље 22. маја.

С. Ћирић

Награда за истраживачко новинарство

НАЈБОЉА ВЕРА АКСЕНТИЈЕВИЋ

Овогодишње награде за истраживачко новинарство, које додељује Независно удружење новинара Србије добили су аутори прилога објављених на РТС-у, у недељнику Време и на сајту истраживачке мреже КРИК.

За најбољи истраживачки прилог у конкуренцији радио и ТВ станица

проглашен је прилог новинарке РТС-а Vere Аксентијевић о проблемима са којима се у здравственим установама суочавају психијатријски болесници.

Награда за најбоље новинарске истраживачке прилоге установљена је 2006. године.



Град Краљево

Савет за безбедност саобраћаја

Дана 09. маја 2016. године навршило се **три године** од смрти наше мајке и нане

Олге Вукановић



Памтићемо те по искрености, скромности,
племенитости и поштењу
и с љубављу чувати у нашим срцима и мислима.

Твоја породица

Обавештавамо родбину и пријатеље да ћемо нашој драгој



Пантелић Олги – Ољи

давати **полугодишњи помен**
у суботу, 14.05.2016. године у 11 часова на старом гробљу.
Позивамо родбину, пријатеље и познанике да присуствују овом тужном помену.

Ожалошћени:
ћерке Аница и Јелена, супруг Милош, отац Слободан и Мирка,
свекар Драгослав, свекрва Зорка, сестра Марија са породицом,
девер Ивица са породицом и остала многобројна родбина

Дана 08. маја 2016. године навршило се
девет тужних година од губитка наше драге



Радмиле Арсенијевић

Са много поноса и љубави чувамо
успомену на тебе.

Супруг Слободан, ћерка Наташа, унук
Томислав и сестра Гордана

Сећање



Александар Смиљковић - Ацо 1989 – 2016.

Бол и туга
не престају.

Твоја Верница и брат Милош

Сећање
Дана 07. маја се напунило **15 година**
од смрти моје мајке



Радмиле Петровић

1922 – 2001.

Чувамо је од заборава.

Син Слободан, снаха Аиђа,
унуке Ивана и Јелена са породицама

**ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ
ПРИМАМО ДО ЧЕТВРТКА
У 10 САТИ
У КАНЦЕЛАРИЈИ КОЈА СЕ
НАЛАЗИ У УЛИЦИ
ЦАРА ЛАЗАРА 44 НА ДРУГОМ
СПРАТУ (ПРЕКО ПУТА ПОШТЕ)
И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ
„ГОРАН“
МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1
У ПАСАЖУ ПРЕКО ПУТА
РОБНЕ КУЋЕ
ТЕЛЕФОН- 321-454**

Одељење за урбанизам, грађевинарство и стамбено-комуналне делатности градске управе града Краљева, у складу са чланом 45а. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС”, бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 - УС, 98/13 - УС 132/14 и 145/14) оглашава:

РАНИ ЈАВНИ УВИД

ИЗМЕНЕ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ „ЦЕНТАР И ЧИБУКОВАЦ“

Рани јавни увид одржаће се у трајању од 15 дана, од 20. маја до 03. јуна 2016. године у згради Градске управе града Краљева, Трг Јована Сарића број 1 (1 улаз – приземље, канцеларија 2а), као и у просторијама Дирекције за планирање и изградњу „Краљево“, из Краљева – Урбанистичкој служби, Улица Цара Лазара број 44.

Потребне информације и стручну помоћ у току трајања јавног увида, а у вези са предложеним планским решењима, пружаће Одељење за урбанизам, грађевинарство и стамбено – комуналне делатности градске управе града Краљева и Дирекција за планирање и изградњу „Краљево“, из Краљево – Урбанистичка служба.

Заинтересована правна и физичка лица могу доставити примедбе, сугестије и друге значајне информације, у писаној форми, у току трајања раног јавног увида, закључно са 03. јуном 2016. године, Одељењу за урбанизам грађевинарство и стамбено – комуналне делатности градске управе града Краљева, преко писарнице градске управе или преко Дирекције за планирање и изградњу „Краљево“.

Примедбе и сугестије које евидентира носилац израде могу утицати на планска решења.

МАЛИ ОГЛАСИ

• Продајем у Крагујевцу комплетно имање хектар и 83 ара у комаду, кућа, економски објекти, њива, ливада, воћњак, шума, градска и природна вода, струја, телефон, асфалтни пут.
011/ 2473 749;
064/ 29 39 998

• Продајем у Конареви парцелу 162 ара, од тога 117 ари ливада, 45 ари грађевинско уређено земљиште (струја, вода, темељ) за халу 8 х16, две дрвене бараке, дозвољена градња.
036/ 311 933;
063/ 633 145

• Издајем ненамештен, двособан стан са ЦГ (може и без) у строгом центру Краљева на дужи период. Повољно.
065/ 252 00 79

• Издајем ненамештен стан, са ЦГ, Трг Српских ратника (зграда кифла).
036/ 873 623;
065/ 58 52 756

• Откупљујем стару белу технику, веш машине, замрзиваче, фрижидере. ел. отпад. Долазак

на позив, исплата одмах.
064/ 9000 663

• Предузећу „Ђуђа Giugia“ доо из Жиче потребни радници за рад у производњи врата и прозора од дрвета.
036/ 5816 615;
5817 125, 5817 126

• Потребан локал мање квадратуре за мењачницу.
063/ 824 72 28

• Брзо, квалитетно и повољно пружам услуге оштрења ножева за фризерске машинице, млевење меса, машинице за шишање оваца, паса...
Абнрихтер, балирке...
064/ 314 98 05

• Нудим услуге шишања оваца.
Цена 200,00 дин.
061/ 611 50 56

• Ординација „Свети Јован“ Краљево
Јединствена акција од 50 – 80 %
Ултразвук срца, стомака, штита-сте жлезде, крвних судова врата – укупно 2.000,00 динара.
036/ 324 855

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД КРАЉЕВО – ГРАДСКА УПРАВА
Одељење за инспекцијске послове
Одсек за заштиту животне средине
Број:Х 501- 61/2016
Дана: 12.05.2016.године
КРАЉЕВО

На основу Закона о процени утицаја на животну средину, члана 10. став 1. и члана 30. став 4. а у вези члана 29. став 1. и 3. и („Сл.гласник РС“, бр.135/04 и 36/09), Одсек за заштиту животне средине

ОБАВЕШТАВА

Јавност и заинтересоване органе и организације да је овај орган донео Решење бр. Х 501-61/2016, којим је утврђено да није потребна процена утицаја затеченог стања на животну средину за пројекат – прерада пластичних маса и рециклажа отпадних пластичних материјала на к.п. број : 938/3, 938/4, 938/5, 938/6, 938/7, 938/8 и 938/10 КО Конарево, носиоца пројекта „Рециклажа-пласт“ д.о.о., Конарево 800 Б Конарево, Краљево.

Анализом захтева носиоца пројекта и података о предметној локацији, карактеристикама и могућим утицајима на животну средину и важећег урбанистичког плана, утврђено је да се пројекат реализује у простору по намени за пословање, у изграђеном пословном комплексу који је у ранијем периоду коришћен за прераду пластичних материјала.

Стога, Одсек за заштиту животне средине, на основу спроведеног поступка и достављене документације Решењем утврдио да уз стриктно поштовање прописаних услова, мера управљања ризиком, мера превенције и уз поштовање технолошке и комуналне дисциплине у оквиру предметног комплекса предметни пројекат неће имати значајне последице по животну средину, здравље и квалитет живота становништва.

Заинтересована јавност може изјавити жалбу против овог решења у року од 15 дана од дана оглашавања обавештења, Министарству пољопривреде и заштите животне средине, преко првостепеног органа.

На основу члана 7. и 8. Одлуке о суфинансирању програма и пројеката из области заштите животне средине (“Сл. лист града Краљева”, број 17/15), као и Програма коришћења средстава Буџетског фонда за заштиту животне средине за 2016.годину града Краљева (“Сл. лист града Краљева”, број 10/16), Одељење за инспекцијске послове - Одсек за заштиту животне средине расписује

КОНКУРС

за суфинансирање пројеката из области заштите животне средине за 2016. годину

1. Право учешћа на конкурс имају удружења грађана, организације цивилног друштва и скупштине станара стамбених зграда које су регистроване у складу са законским прописима. Конкурс је намењен за суфинансирање пројеката из области заштите животне средине и уређења простора на територији града Краљева.

2. Средства се додељују ради суфинансирања и реализације пројеката на територији града Краљева под условом да корисник обезбеди сопствено учешће новчаних средстава путем донације основних средстава или у виду добровољног радног ангажовања чланова у висини од најмање 20% од вредности пројекта.

3. Укупан износ средстава износи 1.400.000,00 динара, а највиши износ по пројекту суфинансиран из средстава Буџетског фонда за заштиту животне средине за 2016. годину је 200.000,00 динара.

4. Пријаве на Конкурс се подnose у року од 15 дана од дана објављивања конкурса поштом или лично, односно до 31.05.2016.год., Одељењу за инспекцијске послове – Одсеку за заштиту животне средине, а преко писарнице Градске управе града Краљева.

5. Учесници конкурса поред уредно попуњеног обрасца предлога пројекта треба обавезно да доставе:

- решење о регистрацији удружења, организације или одлуку о оснивању скупштине станара стамбене зграде;

- оверену фотокопију извода из статута удружења

- број жиро рачуна, као и потписану и оверену изјаву о висини учешћа сопствених средстава.

6. Пријава пројекта по овом конкурсy треба да садржи податке тражене у формулару са детаљно наведеним средствима по ставкама као и прецизно образложен пројекат.

7. Комисија за оцену и одабир пројеката ће у року не дужем од 30 дана од дана истека рока конкурса предложити висину средстава за најцелисходније понуђене пројекте, о чему ће обавестити учеснике Конкурса.

8. Међусобна права и обавезе по основу коришћења средстава Буџетског фонда за заштиту животне средине за 2016. годину са носиоцем изабраног пројекта биће утврђене уговором којим се обавезно утврђује: назив и седиште носиоца пројекта, време реализације пројекта, начин извештавања о напредовању пројекта и вођењу евиденције, износ додељених средстава и сл.

9. Рок за реализацију пројекта је 3 месеца од дана потписивања уговора о суфинансирању пројекта, а предаја коначног извештаја је 15 дана од дана завршетка пројекта.

Све додатне информације у вези конкурса могу се добити на телефон 036/315-000 радним данима од 10,00 до 14,00 сати и путем e-maila leap@kraljevo.org и преузети образац за пријаву пројекта у Одељењу за инспекцијске послове – Одсеку за заштиту животне средине, канцеларија бр. 416 и 417 Градске управе града Краљева или на веб сајту www.kraljevo.org.

Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
 Београд

На основу чл. 25., а у вези са чл. 29. став 1. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“ 135/04, 36/09), даје следеће

ОБАВЕШТЕЊЕ

Носилац пројекта предузеће ЈП ПЕУ "Ресавица" поднело је Министарству пољопривреде и заштите животне средине захтев за сагласност на Студију о процени утицаја на животну средину пројекта експлоатације доломита у лежишту "Ђаково", на територији КО Ђаково, Град Краљево.

У складу са чланом 24. став 1. Закона о процени утицаја на животну средину («Сл. гласник Р.Србије» број 135/04, 36/09), Министарство пољопривреде и заштите животне средине дало је сагласност на предметну студију.

У складу са чланом 24. став 2. Закона о процени утицаја на животну средину («Сл. гласник Р.Србије» број 135/04, 36/09), носилац пројекта је дужан да при раду предметног пројекта, у свему испоштује мере заштите животне средине утврђене у предметној студији, као и услове надлежних органа и организација.

Увид у донето Решење о сагласности на предметну студију може се извршити у просторијама Министарства пољопривреде и заштите животне средине у Новом Београду, Омладинских бригада 1, канцеларија 426, као и на сајту <http://www.eko.minpolj.gov.rs/obavestenja/procena-uticaja-na-zivotnu-sredinu/>, сваког радног дана од 11-14 часова, у року од 30 дана од дана објављивања овог обавештења.

На одлуку о сагласности на предметну студију није дозвољена жалба. Носилац пројекта и заинтересована јавност могу покренути управни спор подношењем тужбе надлежном Управном суду у року од 30 дана од дана пријема овог обавештења, односно од дана објављивања у средствима информисања.

Јавно предузеће „Општинска стамбена агенција” Краљево објављује

ОГЛАС

о давању у закуп прикупљањем писаних понуда следећих непокретности:

I Пословни простор:

• пословни простор „Л-4“, који се налази у Улици Олге Милутиновић бр. 1 у Краљеву, површине 16,51 м², по почетној висини месечне закупнине у износу од 7.800,00 динара, без урачунаог пореза на додатну вредност, односно у износу од 9.360,00 динара са урачунаним порезом на додатну вредност;

• пословни простор бр. 3 у Улици Карађорђевој бр. 38 у Краљеву, површине 7,39 м², по почетној висини месечне закупнине у износу од 5.200,00 динара, без урачунаог пореза на додатну вредност, односно у износу од 6.240, динара са урачунаним порезом на додатну вредност;

II Гараже:

• бр. 28 у Улици цара Душана бр. 53-57 у Краљеву, површине 14,00 м², по почетној висини месечне закупнине у износу од 3.700,00 динара, са урачунаним порезом на додатну вредност;

• бр. 7 у Улици Милоша Великог у Краљеву, површине 11,50 м² м², по почетној висини месечне закупнине у износу од 3.000,00 динара, са урачунаним порезом на додатну вредност.

• бр. 26 у Улици Милоша Великог у Краљеву, површине 11,60 м², по почетној висини месечне закупнине у износу од 1.400,00 динара, са урачунаним порезом на додатну вредност.

III Стан:

• стан бр. 53, у Улици Рада Вилотијевића бр. 1-3, у Краљеву, површине 39,47 м², по почетној висини месечне закупнине у износу од 9.200,00 динара.

Услови под којима се непокретност даје у закуп:

Закупљене непокретности се могу користити искључиво у складу са својом наменом.

Понуде се достављају у писаној форми у затвореној коверти, са назнаком „понуђа за закуп” и то лично доставом Комисији за закуп непокретности Предузећа или поштом на адресу: Јавно предузеће „Општинска стамбена агенција” Краљево, Ул. цара Лазара 84-а, 36000 Краљево, са назнаком „За Комисију за давање у закуп непокретности”.

Писане понуде се могу доставити до 23. маја 2016. године, до 09,00 сати.

За све додатне информације о условима издавања непокретности у закуп можете се обратити на број телефона 036/332-200, лично у просторијама ЈП „ОСА“ Краљево у ул. цара Лазара 84а, на сајту www.gsakv.rs и www.kraljevo.org, као и на огласној табли ЈП „ОСА” и града Краљева.

"На основу члана 2. и члана 10. Закона о социјалном становању ("Службени гласник РС" бр. 72/2009 од 03.09.2009.године), члана 19. Правилника о давању у закуп станова за социјално становање бр. 221/2 од 09.03.2012 године и члана 19. Правилника о давању у закуп станова за социјално становање бр. 1235/2-1 од 12.10.2012 године, као и на основу Одлука Надзорног одбора ЈП "Општинска стамбена агенција", Краљево, бр. 642/3 од 06.04.2016. године и бр. 720/3 од 20.04.2016. године,

Јавно предузеће "Општинска стамбена агенција", Краљево, расписује

К О Н К У Р С

ЗА ДАВАЊЕ СТАНОВА ЗА СОЦИЈАЛНО СТАНОВАЊЕ У ЗАКУП,
НА ОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ И ТО НА ПЕРИОД ОД ТРИ ГОДИНЕ

I ПРЕДМЕТ КОНКУРСА

Предмет Конкурса су две стамбене јединице намењене за социјално становање, које се налазе у стамбеном објекту на локацији Берановац, и то:

Ред. бр.	Улица и број	Број стана	Структура	Површина/ м²	Ламела број	Број улаза
1.	Првомајска бр. 53	13	једнособан	37,81	I	I
2.	Првомајска бр. 51	14	једнособан	36,12	I	II

Минимум стамбене површине по члану породичног домаћинства износи 10 м², али породица може користити стамбену јединицу мање површине, ако се са тиме сагласи у писаној форми.

II КОРИСНИЦИ

Стамбене јединице које су предмет овог Конкурса, намењене су за социјално становање и исте се дају на коришћење, на основу Уговора о закупу на одређено време, лицима без стана која из прихода које остварују не могу да обезбеде стан под тржишним условима, а имају боравиште или пребивалиште на територији Града Краљева у периоду од најмање три године до дана расписивања Конкурса.

III УСЛОВИ ЗА ИЗБОР КОРИСНИКА

Лице, односно породица, може остварити право коришћења стамбене јединице на основу Уговора о закупу на одређено време, уколико то лице и чланови његовог породичног домаћинства на територији Републике Србије немају стан или породичну стамбену зграду у својини или сусвојини, односно не користе државни или друштвени стан по основу уговора о закупу на неодређено време.

На Конкурсу могу учествовати и лица која поседују неусељив стан или неусељиву породичну кућу на територији Косова и Метохије.

На овом Конкурсу могу учествовати искључиво породична домаћинства која остварују следећа месечна примања:

Број чланова породичног домаћинства	Месечни приходи, без порезе и доприноса, по члану домаћинства (у еврима)
1	од 150 до 450
2	од 115 до 345
3	од 105 до 260
4	од 90 до 230
5	од 75 до 190

Наведени износи су изражени у еврима, а обрачунаваће се у динарској противвредности по средњем курсу Народне банке Србије, на дан објављивања Конкурса.

Подносиоци пријаве на Конкурс који су већ користили станове за социјално становање по основу закупа, морају испуњавати додатни услов, и то да су редовно измиривали обавезе из ранијег Уговора о закупу стана за социјално становање. Испуњавање овог услова се доказује одговарајућом потврдом, издатом од стране Јавног предузећа "Општинска стамбена агенција", Краљево.

IV ОСНОВНА МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДА ПРВЕНСТВА

Основна мерила за утврђивање реда првенства за решавање стамбених потреба су:

- стамбени статус;
- здравствено стање;
- инвалидност;
- број чланова домаћинства;
- статус самохраног родитеља.

Стамбени статус

За стамбени статус утврђује се до 50 бодова и то:

Ако подносилац захтева и чланови његовог породичног домаћинства:

-станују као подстанари више од 5 година	бодова	50
-станују као подстанари од 1 до 5 година	бодова	40
-станују као подстанари до 1 године или станују код својих родитеља или родитеља брачног друга или код блиских сродника	бодова	30
-корисници су стана без правног основа или су корисници просторија за привремени смештај које се не сматрају станом	бодова	25

Здравствено стање

Уколико лице које подноси пријаву или било који члан његовог породичног домаћинства болује од неке теже хроничне болести, по том основу подносилац пријаве остварује додатна 4 бода у односу на своје породично домаћинство.

Инвалидност и телесно оштећење

Инвалидност и телесно оштећење се вреднује учеснику на Конкурсу по основу личног телесног оштећења или телесног оштећења члана породичног домаћинства и вреднује се највише до 12 бодова у односу на породично домаћинство и то:

а) Инвалидност:		
- губитак радне способности	бодова	6
б) Телесно оштећење:		
- телесно оштећење до 100%	бодова	6
- телесно оштећење до 90%	бодова	4
- телесно оштећење до 80%	бодова	2

Ако код истог лица постоји инвалидност и телесно оштећење, то лице се бодује по основу којим је утврђен већи број бодова.

Број чланова породичног домаћинства

Породицом се сматрају брачни дугови, њихови родитељи, деца рођена у браку, ван брака, усвојена и пасторчад, као и друга лица која је учесник на конкурс или његов брачни дуг дужан по закону да издржава, а живе са њим у породичном домаћинству.

Подносиоцу пријаве на Конкурс припадају по 2 бода за сваког члана породичног домаћинства, али највише до 10 бодова.

За сваког малолетног члана домаћинства, подносиоцу пријаве припадају додатна 2 бода, али највише до 8 бодова.

Под чланом домаћинства сматрају се деца рођена или усвојена до дана утврђивања коначне ранг-листе.

Статус самохраног родитеља

Самохраном родитељу припада додатних 12 бодова.

Самохрани родитељ је родитељ који са децом рођеном у браку или ван брака живи у непотпуној породици, а услед развода брака или смрти другог родитеља, проглашења другог родитеља за умрлог или ако је отац непознат.

3.

V ПРИЈАВА НА КОНКУРС

Подносиоци пријаве на Конкурс уз пријаву достављају следеће доказе:

1.	Оверену фотокопију личне карте подносиоца пријаве;
2.	Уверење о боравишту или пребивалишту на територији Града Краљева у периоду од најмање три године до дана расписивања Конкурса (оригинал или оверена фотокопија);
3.	Потврду Пореске управе о имовини на територији Града Краљева у односу на подносиоца пријаве и све чланове његовог породичног домаћинства;
4.	Уверење Службе за катастар непокретности Краљево, којим се потврђује у односу на подносиоца пријаве на Конкурс и у односу на све чланове његовог породичног домаћинства, да не поседују стан или породичну стамбену зграду;
5.	Потврда о висини примања из редовног радног односа у последња три месеца за сваког запосленог члана породичног домаћинства;
6.	Доказ о висини додатних прихода за све чланове породичног домаћинства (изјава оверена у Суду);
7.	Доказ о редовном измиривању обавеза из ранијег Уговора о закупу стана за социјално становање – потврда издата од стране ЈП "Општинска стамбена агенција", Краљево (овај доказ достављају само ранији корисници станова за социјално становање);
8.	Доказ о стамбеном статусу: - уговор о подстанарском односу или оверена изјава два сведока да подносилац пријаве станује у својству подстанара на одређеној адреси, - доказ о власништву на стану свог родитеља брачног друга или блиског сродника или потврда о пријави пребивалишта, односно боравишта родитеља на стану;
9.	Доказ о постојању хроничног обољења: - одговарајући извештај лекара;
10.	Доказ о инвалидности и телесном оштећењу: - решење надлежног органа за пензијско-инвалидско осигурање или другог надлежног органа;
11.	Доказ о броју чланова породичног домаћинства: - извод из матичне књиге рођених за сваког члана породичног домаћинства, - извод из матичне књиге венчаних (не старији од три месеца), - отпусна листа из породилишта за дете које није уписано у књигу рођених, до дана утврђивања коначне ранг-листе, - фотокопија личне карте за сваког пунолетног члана домаћинства, - решење надлежног органа о утврђивању статуса издржаног лица;
12.	Доказ да се ради о самохраном родитељу: - извод из матичне књиге умрлих или решење надлежног судског органа о проглашењу несталог лица умрлим, - решење надлежног органа старатељства или одлука суда о поверавању деце из ванбрачне заједнице, односно споразум родитеља, - пресуда о разводу брака и поверавању деце рођене у браку.

Образац пријаве на Конкурс се може преузети у Јавном предузећу "Општинска стамбена агенција", Краљево, Улица цара Лазара бр. 84-а – канцеларија бр. 15.

VI РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВЕ НА КОНКУРС

Заинтересована лица подносе пријаве на Конкурс са одговарајућим доказима Јавном предузећу "Општинска стамбена агенција", Краљево – Комисији за давање станова за социјално становање у закуп, у року од 30 дана од дана објављивања Конкурса.

Пријава са одговарајућим доказима се може доставити лично или путем поште на адресу :

Јавно предузеће "Општинска стамбена агенција", Краљево – Комисија за давање станова за социјално становање у закуп, Улица цара Лазара бр. 84-а, са напоменом "Конкурс за давање станова за социјално становање у закуп".

Неблаговремене и непотпуне пријаве се неће разматрати."

БИЦИКЛИЗАМ

БОРИСАВЉЕВИЋ БЛИСТАО У СОФИЈИ

После наступа на „Карпатијан Купу“, где је у генералном пласману заузео 26. место, Милош Борисављевић је имао успешан наступ претходног викенда на три трке у Бугарској. На трци „Драг Куп“ у Софији одлични краљевачки бициклиста је победио, док је Дејан Марић био трећи. Дан касније Милош Борисављевић је на трци око дворане Армејец заузео четврто место, док је на „Купу Витоша“ био пети, док је Драгоевић заузео 9. место. У генералном пласману победио је Николај Михаилов, бугарски интернационалац и такмичар полске професионалне екипе „ЦЦЦ“. Он је остварио две победе, док је Милош Борисављевић са једном победом, те четвртим и петим местом, у генералном пласману заузео друго место. БК Металац Квик је наступима на тркама у Софији потврдио да је једна од најбољих екипа



Милош Борисављевић на победничком постољу

на Балкану, док се Милош Борисављевић враћа у препознатљиву форму.

Металац је у Бугарској наступио без Душана Рајовића који се у УЦИ кампу припрема за трке „Купа нације“ за возаче до 23 године. Такође, Рајовић

ће у дресу Металца наступити и на традиционалној „Трци кроз Србију“, где БК Металац има велике амбиције.

Овог викенда на стази Брановац код Краљева возиће се трка која се бодује за Куп Србије.

ПРВА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА РУКОМЕТАШЕ

ПОБЕДА У НАСТАВКУ

Претходног викенда одигране су утакмице 19. кола Прве лиге група „Запад“ за рукометаше. Металац је у Краљеву победио други тим Радничког из Крагујевца резултатом 26-25 (10-12). Изабраници Ане Вукадиновић су до тријумфа стигли после боље игре у другом полувремену. Металац је тек у завршници меча стигао до вођства од три гола разлике што је било довољно да се сачувају два бода крај Ибра.

Најзаслужнији за осму победу Металца био је Лазар Батрићевић са 7 голова, Никола Бошковић и Ђорђе Стевановић су постигли по 5 голова. Код гостију Жарко Барјактаревић, Алекса Веселиновић и Стефан Станојев су постигли по 5 голова.

Краљевачки рукометаша су осми на табели са 16 бодова, а у наредном колу следи гостовање екипи Новог Пазара.

А. Даишевић

Табела

1 Прибој	19	19	0	0	561	395	38
2 Нови Пазар	19	16	1	2	593	451	33
3 Локомотива	19	13	1	5	570	507	27
4 Жупа 54	19	10	1	8	546	541	21
5 Прва петолетка	18	10	1	7	525	528	21
6 Напредак	19	9	0	10	487	488	18
7 Ариље	18	9	0	9	476	498	18
8 Металац	19	8	0	11	529	567	16
9 Младост Чачак	19	6	2	11	498	526	14
10 Раднички 2	17	4	0	13	453	515	8
11 Треча	17	3	0	14	471	544	6
12 Омладинац	19	1	0	18	423	572	2

СУПЕР „Б“ ЛИГА ЗА РУКОМЕТАШИЦЕ

МАЛО ЈЕДНО ПОЛУВРЕМЕ



Збогом Супер Б лиго-Милица Живковић, капитен ЖРК Металца

Утакмицама 16. кола претходног викенда настављено је првенство Супер „Б“ лиге за рукометаша. Екипа Металца је у Краљеву поражена од РТБ Бора резултатом 23-26 (15-12). Најзаслужнији за победу гошћи биле су Емилија Вељковић и Бојана Милић са по 7 голова, док је Бојана Тирица из Металца са 9

постигнутих голова била најефикаснији играч меча.

Краљевачке рукометаша су после овог пораза, два кола пре краја, дефинитивно испале из Супер „Б“ лиге. Металац је осми на табели са 10 бодова, а у наредном колу следи гостовање Младости из Нове Пазове (субота 20ч).

А. Даишевић

Табела

1. Јуниор	16	14	0	2	524	375	28
2. Бор РТБ	16	13	1	2	428	319	27
3. Пожаревац	16	11	1	4	495	429	23
4. Младост	16	9	2	5	402	363	20
5. Панчево	16	8	2	6	426	394	18
6. Пролетер	16	7	2	7	483	435	16
7. Пирот	16	5	1	10	411	463	11
8. Металац	16	5	0	11	431	459	10
9. Топличанин	16	3	1	12	374	475	7
10. Раднички	16	0	0	16	294	556	0

ШКОЛСКЕ ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ У ВРАЊУ

МЕДИЦИНАРКЕ БРОНЗАНЕ



Бронза златног сјаја-одбојкашице краљевачке Медицинске школе

Врање, родни град Боре Станковића од понедељка 9. маја је богатији за близу седам хиљада младих спортиста, учесника 10. Школских олимпијских игара. Такмичење за ученике основних и средњих школа Србије трајаће до 17. маја, а одвијаће се у 45 спортова у мушкој и женској конкуренцији. Међу првима су на терен изашле средњошколске одбојкашке екипе, а ученице кра-

љевачке Медицинске школе су оствариле велики успех. Изабранице професора Бранка Љубичића су освојиле бронзану медаљу. Медицинска школа је у групи победила Гимназију из Лепосавића са 2-1 и истим резултатом Гимназију из Јагодине. У разигравању за пласман од првог до трећег места краљевачке медицинарке су поражене са по 2-0 од

Спортске гимназије из Београда и Гимназије из Врбаса. Упркос овим поразима, треће место Медицинске школе је један од најбољих резултата које су краљевачки школари остварили на школским олимпијским играма. Освојена медаља је истовремено и најбољи поклон за дан школе.

А.Д.

Српска фудбалска лига група „Запад“

ГВОЗДЕНОВИЋ ВРАТИО НАДУ

● Голем Немање Гвозденовића у 88. минуту Слога победила Мокру Гору у мечу 24. кола и задржала наду да може до опстанка ● Расплет у Првој лиги кроји изглед дна табеле на српсколигашком „Западу“ ● Овог викенда „бели“ гостују у Убу код Јединства (субота 16:30ч).

Серију од три везана пораза без постигнутог гола фудбалери краљевачке Слоге су прекинули претходног викенда. У мечу 24. кола „бели“ су на Градском стадиону победили Мокру Гору из Зубиног Потока резултатом 1-0 и тако обрадовали своје навијаче.

То је уједно и трачак наде у даљој борби за опстанак у овом рангу такмичења. Домаћини су у првом полувремену имали три изгледне прилике за погодак, али су најпре Филиповић, а потом Крстић и Дреџун били за мало непрецизни. И у наставку доминација домаћина, али без конкретне реализације све до два минута пре краја утакмице. Слободан ударац извео је Крстић, у букету играча Гвозденовић се најбоље снашао и матирао до тада несавладивог вратара Милентијевића. Нешто раније и гости су могли да се радују, али је Радивојевићем ударац са десетак метара осујетно капитен Слоге, голман Божовић.

„Изузетно тежак меч са драматичним крајем. Много нам је био важан, победа је била насушна и до ње смо стигли уз много среће. Честитам играчима, њима је било најважније да се прекине овај поражавајући низ и да коначно постигнемо гол. Огроман проблем са реализацијом се наставно и у овом мечу, пропустили смо неколико одличних прилика. Да смо тада постигли погодак, све би било много лакше. Када су гости пред крај дошли до зицер прилике, смрачило нам се. Спасео нас је Божовић и тада сам помислио да морамо



Детаљ са меча Слога-Мокра Гора

да казнимо тај промашај Мокре Горе. Гвозденовић је погоднио за велику радост – износи своје утиске Драган Јовановић шеф струке краљевачке Слоге.

„Бели“ ни у овом мечу нису били комплетни, а током утакмице су се сусрели и са повредама двојице првотимаца?

„Ми немамо избор играча. Мали је број првотимаца, допуњујемо све играчима кадетског и оmlадинског узраста, утакмице играмо са 11 бонус играча и то све говори. Против чврсте Мокре Горе, Радосављевић и Гвозденовић су доживели повреде аркаде, али су ипак остали у игри до краја. То показује какви су момци који сада носе бели дрес. Штета је само што немамо концентрације да у завршници акције крунимо головима. Последица је то неискства, али нема одустајања, радићемо и даље да овај тим буде бољи него што

је био када смо се сакупили први пут.

Победа остварена у суботу је важна, али Слога се није померила са претпоследње позиције. На руку „белима“ нису ишли ни резултати утакмица директних ривала, а поготово резултатаи утакмица у Првој лиги Србије?

„Колико сам се обрадовао победи против Мокре Горе, толико сам разочаран резултатима, односно поразима Слободе и лознице у Првој лиги. Оба тима клизе ка Српској лиги, што значи да из наше лиге испада пет тимова. Посао око опстанка нам је и овако тежак, а сада је још тежи. Ипак, ми не смемо да чекамо да неко други урадио посао за нас. Нема гледања у туђе двориште, још увек све држимо у својим рукама и тако ћемо се и понашати. На победу у свакој наредној утакмици.

То је лако рећи, али Слога је дуго, веома дуго, без победе у го-

стима?

„Ми нигде нисмо надиграни и нигде се нисмо бранили. Моја философија је да играмо нападачки, да играмо на гол више. Наравно, треба имати и екипу за такав стил игре. Ипак, задовољан сам како играчи раде, колико се труде и како се боре на и ван терена за овај клуб. Зато сам оптимиста да ћемо успети.

Следи тешко гостовање у Убу код Јединства које је, после победе у Кучеву, побегло из опасне зоне.

„Нама бод у овој утакмици ништа не значи, Треба нам цео плен и морамо играти на победу. Верујем да ће и нас погледати срећа и да ћемо искористити неку прилику да слаavimo. Слоги је неопходна једна гостујућа победа и већ би смо били у жељеној зони. Ово је дерби зачеља, мислим да смо Јединство и ми екипе сличног квалитета и зато је ово прилика да дођемо до тријумфа. После дужег времена бићемо комплетни – оптимиста је Драган Гацо Јовановић тренер краљевачке Слоге.

Утакмица 25. кола Српске фудбалске лиге група „Запад“ Јединство (Уб)-Слога (Краљево) на програму је у суботу од 16:30 часова.

СЛОГА - МОКРА ГОРА 1:0 (0:0)

Градски стадион. Гледалаца 150. Стрелац: 1:0 Гвозденовић у 88. минуту Судија: Милан Недељковић (Ужице) 7. Жути картони: Обрадовић, Гркрајц (Слога), Ђаковић, Воштић (Мокра Гора). Црвени картон: Ђаковић (Мокра Гора) у 75. минуту

СЛОГА: Божовић 7, Дреџун 6,5 (Столић -), Обрадовић 6,5, Тодорић 6,5, Курандић 7, Радосављевић 7, Филиповић 6,5 (Крунић 7), Крстић 7, Гркрајц 6,5, Гвозденовић 7,5, Ју-пањац 7

МОКРА ГОРА: Милентијевић 7, Ђаковић 6,5, Живић 6 (Милосављевић -), Михајловић 7, Анђелковић 7, Воштић 6,5, Седларевић 6,5, Шобат 7 (Башчаревић -), Ђорђевић 6,5, Милојевић 7, Радојевић 6,5

Играч утакмице: Немања Гвозденовић (Слога)

А. Даишевић

ПРВА ГРАДСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА

ПРОЛЕТЕР „СЕДМИЦОМ“ ЧУВА ТРОН

У 23. колу Прве градске фудбалске лиге, које је на програму било претходног викенда, лидер из Печенога је декласирао анемичне госта из Тавника и са седам лаких комада сачувао водећу позицију на табели. Исти број бодова, али нешто слабију гол разлику, имају „малинари“ из Врдила који су у овом колу славили у Чукујевицу. У борби за највиши пласман остао је и Магнохром после победе над гостима из Самаила, док су „хајдуци“, поразом у Јарчујаку од првих комшија из Адрана, дефинитивно отпали из трке за прва два места. У врло ефикасном колу, пет голова је виђено у Шумарицама и тесна победа домаће Шумадије, док је у Врњцима виђено осам голова и врло неизвештан меч. За изненађење кола побринули су се „мундири“ из Сирче тријумфом у Ласцу, док је напредак у Грачацу био сигуран против гостију из Врбе.

Табела

1 Пролетер	23	16	3	4	64	25	51
2 Младост	23	16	3	4	58	26	51
3 Магнохром	23	14	6	3	52	30	48
4 Краљево Хајдук	23	13	2	8	53	30	41
5 Лазац	23	11	5	7	38	29	38
6 Борац	23	10	4	9	54	50	34
7 Партизан	23	10	3	10	36	36	33
8 Јединство	23	9	4	10	36	39	31
9 Грдица	23	9	3	11	44	41	30
10 Морава	23	9	2	12	32	49	29
11 Шумадија	23	8	2	13	43	67	26
12 Тавник	23	7	4	12	36	49	25
13 Звезда	23	7	3	13	34	47	24
14 Напредак	23	5	8	10	32	50	23
15 Врњци	23	6	3	14	38	57	21
16 Будућност	23	4	5	14	24	49	17

Резултати 23. кола: Шумадија-Грдица 3-2, Врњци-Јединство (Д) 5-3, Магнохром-Будућност (С) 3-1, Лазац-Морава (С) 1-4, Напредак-Партизан 3-1, Краљево Хајдук-Борац (А) 1-2, Звезда-Младост (В) 2-4 и Пролетер-Тавник 7-1.

Парови 24. кола: Грдица-Пролетер, Партизан-Лазац (субота), Тавник-Звезда, Младост (В)-Краљево Хајдук, Борац (А)-Напредак, Морава (С)-Магнохром, Будућност (С)-Врњци, Јединство (Д)-Шумадија.

А. Даишевић

ДРУГА ГРАДСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА- ГРУПА „МОРАВА“ –

ЗГОДАЧИЦА БОЉА У ДЕРБИЈУ

У групи „Морава“, у оквиру 14. кола, одигран је месни дерби у Годачици који је припао млађој Згодачици. Лидер из Поповића је „покресао“ крила Ласте у Витковцу, док је Јово Курсула теже него што се очекивало славио против „чаршијанаца“.

Резултати 14. кола: Ласта-Поповићи 2-3, Згодачица-Јединство (Г)

1-0 и Јово Курсула-Стара Чаршија 2-1. У овом колу слободни су Морави из Мрсаћа и Младост 1981 из Штулца.

Парови 15. кола: Стара Чаршија-Згодачица (субота), Младост 1981-Ласта, Поповићи- Морава (М). Слободни у овом колу Јово Курсула и Јединство (Г).

А.Д.

Табела

1 Поповићи	11	9	2	0	29	7	29
2 Јово Курсула	12	7	2	3	20	13	23
3 Јединство	11	6	2	3	20	8	20
4 Ласта	10	5	1	4	17	13	16
5 Младост 1981 (-1)	11	4	3	4	18	21	14
6 Стара Чаршија	11	2	2	7	14	23	8
7 Згодачица (-1)	12	1	3	8	13	31	5
8 Морава (-3)	10	2	1	7	5	20	4

МИХАЈЛО ПАРАЋАНИН ПОНОСАН НА СВОГ ПУЛЕНА У КАДЕТСКОЈ РЕПРЕЗЕНТАЦИЈИ

СТРАХИЊА БОШЊАК ФУДБАЛСКИ БИСЕР СА ИБРА

Михајло Мајо Парађанин је фудбалски тренер који већ 25 година води школу фудбала ФК Чибуковац. Искусни тренерски вук се поноси децом која су за четврт века прошла кроз ову фудбалску школу, а многи су заиграли у клубовима који су играли у елити бивше Југославије, Србије и Црне Горе и данас Србије.

Један број дечака који су поклекли на игралишту у Карађорђевој улици наставио је свој фудбалски пут у дресу краљевачке Слоге, а они најперспективнији завршили су најбољим српским клубовим и заиграли у дресу са државним грбом. Последњи бисер са Ибра је Страхиња Бошњак, капитен наше кадетске репрезентације која управо наступа на ЕП у Азербејџану. Његов таленат је препознао београдски Партизан, чији дрес сада носи, а пред овим дечаком је изузетно лепа фудбалска каријера – говори у суперлативу о свом ученику **Михајло Парађанин**, фудбалски тренер из Краљева.



Учитель и најбољи ученик-Михајло Парађанин и Страхиња Бошњак

За Страхињу Бошњака интересовање показују и клубови из иностранства?

–Колико знам већ је било интересовања. Све послове о томе води његов менаџер Зоран Стојадиновић који о Страхињи има само речи хвале. Убеђен сам да ће Страхиња имати више него запажену каријеру.

Млади фудбалер, капитен наших кадета, није једини који

је потекао из ове школе?

–Поносимо се чињеницом да

је из наше школе изашло неколико играча који су играли у националним селекцијама, такође су били чланови наших водећих клубова, међу којима је Партизан. Резултат је то великог рада и труда. Сви дечаки, изузетно перспективни, имали су два тренинга дневно, са њима сам сваки дан посебно радио, плус тренинг са остатком тима генерације којој су припадали. Рецепт за успех, осим великог рада, по мени је посебан однос тренера и играча. Све те дечаке сам посматрао као своју децу, давао им велику љубав, стварао од њих здраве личности и лепо васпитане момке. Они су предњачили у раду и то је нашој школи фудбала омогућило боље

резултате.

Проверени тренер говори и о улози родитеља?

–Родитељи морају да буду велика подршка деци током тренирања, али без болесних амбиција. За ових 25 година имао сам различита искуства, али углавном су позитивна.

Школа фудбала ФК Чибуковац ради и данас под руководством тренера Парађанина?

–Нудимо деци добре услове, врхунски рад, спортско и свако друго васпитање и усавршавање, а најталентованијима ће бити омогућена потпуна афирмација – у даху закључује неуморни **Михајло Парађанин**, фудбалски тренер стваралац.

А. Даишевић

Окружна фудбалска лига

МАТАРУГЕ СТОПИРАЛЕ ЛИДЕРА

Претходног викенда одигране су утакмице 24. кола Окружне фудбалске лиге. Лидер из Ковача је поражен у Матаругама, па је први прагилац Реал „прегазио“ Рибницу и стигао на четири бода заостатка. У дуелу две Бање бољи су били фудбалери Ибра из Матарушке Бање. Дерби зачеља у Витановцу завршен је без голова, што је више одговарало гостима из Конарева. Гледаоци у Јошаничкој Бањи су видели праву голеаду и минималну, али вредну победу својих љубимаца против гостију из Ушћа. У Стублу су виђена два гола мање и изненађујућа победа Рудара. Победе Полета и Борца у овом колу су биле очекиване.

Резултати 24. кола: Реал-Рибница 2-0, Матаруге-Раднички

ТАБЕЛА

1 Раднички	24	14	7	3	45	19	49
2 Реал	24	14	3	7	47	26	45
3 Стубал	24	11	4	9	51	44	37
4 Гоч	24	10	6	8	38	27	36
5 Ибар	24	9	9	6	25	31	36
6 Радник	24	10	5	9	45	43	35
7 Полет	24	9	7	8	37	33	34
8 Рибница	24	10	4	10	37	35	34
9 Борац	24	10	4	10	41	41	34
10 ОФК Рас	24	10	4	10	41	47	34
11 Рудар	24	9	5	10	47	46	32
12 Пазар Јуниорс 2011	24	8	5	11	51	51	29
13 Матаруге	24	8	5	11	33	45	29
14 Гранит (-1)	24	9	2	13	33	46	28
15 Будућност	24	6	6	12	23	37	24
16 Груза	24	5	4	15	30	53	19

2-0, Груза-Будућност 0-0, Полет-Пазар Јуниорс 2011 3-0, Гранит-Радник 4-3, Стубал-Рудар 2-3, Борац (В)-ОФК Рас 4-1 и Ибар-Гоч 1-0.

Парови 25. кола: Гоч-Борац

(В), Раднички-Рибница (субота), Ибар-Реал, ОФК Рас-Стубал, Рудар-Гранит, Радник-Полет, Пазар Јуниорс 2011-Груза, Будућност-Матаруге.

А. Даишевић

Друга градска фудбалска лига - група „Ибар“ –

РАСПОЛОЖЕНИ ГОЛГЕТЕРИ

Утакмицама 14. кола претходног викенда настављено је првенство Друге градске фудбалске лиге. У групи „Ибар“ голгетери су били врло ефикасни, чак 29 голова на пет утакмица. Лидер је у Метикошима теже него што се очекивало победио госте из Дракића, док је највише голова виђено у победи фудбалера из Буковице у Прогорелици. Гол мање су видели гледаоци у Жичи где је домаћин био сигуран против отписане Мусине Реке. Бане је у Рашки зауставио госте са Рудна, док су Студеничани били убедљиви против Богutowачке Бање.

ТАБЕЛА

1 Млада крила	14	13	0	1	38	13	39
2 Жича	14	9	1	4	29	17	28
3 Омладинац	14	7	2	5	24	23	23
4 Прогорелица	14	7	1	6	34	29	22
5 Минерал 2015	14	7	1	6	26	23	22
6 Богutowачка Бања	13	5	2	6	26	27	17
7 Студен Витез (-2)	14	4	4	6	25	27	14
8 Бане 1931 (-1)	12	4	2	6	18	23	13
9 БСК 2014	14	3	3	8	16	27	12
10 Мусина Река (-1)	13	1	0	12	13	40	2

Резултати 14. кола: Бане 1931-Минерал 2015 4-2, Студен Витез-Богutowачка Бања 4-1, Млада Крила-Омладинац 2-1, Жича-Мусина Река 5-2 и Прогорелица-БСК 2014 3-5.

Парови 15. кола: Прогорелица-Студен Витез, БСК 2014-Бане 1931, Минерал 2015-Жича, Мусина Река-Млада Крила, Омладинац-Богutowачка Бања.

А.Д.

Моравска фудбалска зона

ВОДЕЋИ У СТОПУ

На теренима Моравске фудбалске зоне претходног викенда одигране су утакмице 24. кола. Јошаница је без проблема славила против екипе из Лађеваца, док је чачанска Слобода нешто теже стигла до три бода против „топија“ из Крагујевца. Трка у двоје се наставља у стопу, али су Пазарци у предности, јер „гребихи“ имају утакмицу више. Карађорђе је у смирају меча преко Марковића стигао до целог плена у мечу са Орловцем и тако се дефинитивно учврстио у горњем делу табеле. Вредну победу у борби за опстанак остварио је Тутин у Трбушанима, баш као и Трпача против Такова. Славија је

у Бресници демолирала отписани Овчар, док је Драгачево однело цео плен из Рашке.

Резултати 24. кола: Јошаница-Браћа Вуковић 3-0, Трпача-Таково 1-0, Слобода (ЧА)-Арсенал 2-1, Полет (Т)-Тутин 1-2, Карађорђе-Орловац 1-0, Бане-Драгачево 0-1 и Славија-Овчар 5-0. У овом колу слободан је био Омладинац из Новог Села.

Парови 25. кола: Трпача-Јошаница, Таково-Омладинац, Овчар-Бане (субота), Драгачево-Карађорђе, Орловац-Полет (Т), Тутин-Слобода (ЧА), Арсенал-Браћа Вуковић. У овом колу слободна је Славија из Крагујевца.

А.Д.

ТАБЕЛА

1 Јошаница	22	15	4	3	45	14	47
2 Слобода (Ч)	23	14	5	4	36	18	47
3 Орловац	21	11	6	4	31	17	39
4 Драгачево	22	12	2	8	36	25	38
5 Браћа Вуковић	23	8	7	8	23	21	31
6 Бане	23	12	3	8	33	26	30
7 Арсенал	22	9	3	10	33	31	30
8 Славија (К)	23	8	6	9	31	38	30
9 Таково	22	8	5	9	32	23	29
10 Карађорђе	22	8	5	9	26	27	29
11 Тутин	22	5	13	4	26	22	28
12 Трпача	22	7	6	9	28	36	27
13 Омладинац (НС)	22	5	3	14	23	55	18
14 Овчар	22	4	5	13	14	40	17
15 Полет (Т) (-1)	23	2	5	16	15	39	10

У Краљеву одржан финални турнир кадетског првенства Србије за одбојкаше

ГРАДИШТАНЦИ ШАМПИОНИ

• У конкуренцији 12 екипа ВГСК-а без пораза стигао до титуле • Крах фаворизованих Војводине и Ц. звезде • Краљевачка Рибница на шестом месту • Овог викенда у Краљеву финални турнир Првенства Србије за јуниоре.

У Краљеву је у техничкој организацији ОК Рибница одржан финални турнир Првенства Србије за одбојкаше у кадетском узрасту. Последњег дана на програму су биле утакмице за коначан пласман, а публика је уживала у новој дворани на десној обали Ибра и у сали ТСЦ „ОКАНИК“ у Матарушкој Бањи. Утакмице за медаље и пехаре одигране су новом храму спорта пред неколико стотина гледалаца. У борби за треће место Спартак из Љига је био бољи од београдског Блок Ауа чиме је настављен континуитет освајања медаља на такмичењима млађих категорија за Љигане.

- Победа над Војводином, у групи, за нас је већ био велики успех. Желели смо више, надали се да можемо, али је ВГСК-а у полуфиналу био бољи и показао се као доминантан тим на овом првенству. Радује ме да смо се подigli и да смо у борби за треће место показали квалитет и заслужено славили победу. За наш градић са

Бокс

МИЛОШ БАЛТИЋ ДЕБИТОВАО НОКАУТОМ

Млади краљевачки боксер Милош Балтић дебитовао је у професионалном рингу претходне седмице у немачком граду Хесену. Он је у мечу лаке категорије (61, 235 кг) савладао нокауту у првој рунди Рамиза Цафића из Босне и Херцеговине и тако најавио блиставу професионалну каријеру.

Претходно отпуштен од актуелног руководства БСС и стручног штаба репрезентације, Милош Балтић се одлучио да раскине са олимпијским боксом и пређе у професионалне воде.

Подсећамо, краљевачки боксер је остварио неколико врхунских резултата на међународним такмичењима у мува категорији (52 кг), али је по-



Милош Балтић пред први професионални меч

следње борбе у олимпијском рингу имао у бантам категорији (56 кг). Иако су резултати били веома добри, одлучио се да пређе у професионалне и подигне своју каријеру на виши ниво.

А.Д.



ВГСК кадети шампиони

пар хиљада становника ово је велики успех и заиста сам пресрећен – каже **Ненад Ковачевић** тренер кадета Спартака из Љига.

У великом финалу није било много дилеме око победника. Градиштанци су први сет одиграли испод нивоа и Раднички је то знао да казни. Када је „стари вук“ на

клубу ВГСК-а Раде Величковић повисио тон, његови пулени су почели да играју и Крагујевчани реално нису имали никакву шансу.

- Велики успех, поготово ако се зна да у нашем тиму су само два играча 1998. годиште и један 1999. Сви остали су пионири од којих очекујем тријумф на финалном турниру првенства у том узрасту. Заиста смо били добри, имали смо и тежак пут, требало је победити домаћина у групи, одличне Љигане у полуфиналу. Честитке дечацима и већ се спремамо за јуниорски турнир опет у Краљеву – мирним гласом је после освојеног злата причао Раде Велич-

Одбојка

ЈУНИОРКЕ ГИМНАЗИЈАЛЦА ДЕСЕТЕ

Београд је претходног викенда био домаћин финалног турнира Првенства Србије за јуниорке у одбојци. Према очекивању титулу првака освојила је екипа Визуре која је у финалу победила тим Динама из Панчева резултатом 3-1. У борби за треће место Ц. звезда је била боља од Јединства из Старе Пазове резултатом 3-1. У конкуренцији 12 екипа, јуниорке краљевачког Гимназијалца заузеле су 10. место. Изабранице Горана Пљакића су у групи поражене од Динама из Панчева и ужичког Јединства максималним резултатом 3-0. У разигравању за пласман од 9. до 12. места „шармерке“ су победиле пожаревачки Млади Радник резултатом 3-1, да би истим резултатом биле поражене од Ваљево и на крају заузеле 10. место.

Овог викенда на програму је финални турнир Првенства Србије за кадеткиње који ће се

ковић тренер кадета ВГСК.

Нови кадетски првак Србије само је наставио нису успеха клуба ове сезоне.

- Дечац нам иду на светско школско првенство, поново смо прволигаши после титуле у Другој

победнички пехар, кадети Ц. звезде и Војводине морали су да се задовоље Петим, односно седмим местом. Домаћин Рибница имале је пред почетак првенства велике амбиције, али је шесто место реалност за пу-

РЕЗУЛТАТИ ПОСЛЕДЊЕГ ДАНА ФИНАЛНОГ ТУРНИРА ЗА КАДЕТЕ

за 11. место: Ужице – Топличанин 3-0 (25-15, 25-22, 25-12)

за 9. место: Железничар – Ниш 3-1 (19-25, 25-11, 25-20, 27-25)

за 7. место: Војводина – Металац Таково 3-0 (25-16, 26-24, 25-16)

за 5. место: Рибница – Црвена звезда 0-3 (19-25, 21-25, 23-25)

за 3. место: Спартак (Љиг) – Блок Аут 3-1 (25-18, 25-18, 20-25, 25-15)

ФИНАЛЕ: ВГСК – Раднички (Кг) 3-1 (23-25, 25-21, 25-12, 25-14)

Већ овог викенда (13., 14. и 15. мај) у Краљеву ће бити одигран финални турнир Првенства Србије за јуниоре. Утакмице ће се играти у Хали спортова на Ибарском кеју и ТСЦ „ОКАНИК“ у Матарушкој Бањи. Рибница се налази у групи „А“ са екипама Спартака из Љига, Новог Сада и Ниша. У групи „Б“ играју Партизан из Бача, Партизан из Београда и Раднички из Крагујевца, док се у „В“ групи налазе Војводина, Лаки Стар из Београда и ВГСК-а из Великог Градишта.

лиги, али још нисмо ставили тачку. Биће још медаља и пехара. Резултат је то великог рада и система који смо успоставили. У нашем првом тиму су све деца из Великог Градишта, поново стварамо играче, „фабрика“ ради и тако ће бити и у будуће, бар док ја будем у клубу – закључује Раде Величковић.

Велики фаворити за медаље и

лене Милоша Живановића. „Мускетари“ су у групи победили Ужице 3-0, док су од будућег шампиона ВГСК-а изгубили 1-3. Разигравање од 5. до 8. места Рибница је почела вредном победом против Војводине 3-1, да би потом уследио убедљив пораз од Ц. звезде резултатом 3-0.

А. Даишевић



Јуниорке на крају десете-Горан Пљакић и одбојкашице Гимназијалца

одржати у Трстенику од 13. до 15. маја. Као првак Рашко-Расинског округа на такмичењу учествује и краљевачки Гимназијалац који се налази у веома јакој групи „А“ са екипама Визуре из Београда и ужичког Јединства. У групи „Б“ играју

Ваљево, Јединства (С. Пазова) и Шумадија (Аранђеловац), у групи „В“ се налазе Трстеник, Рода (Београд) и Клек Србијашуме, док су у групи „Г“ Ц. звезда, ИТОН Срем (Сремска Митровица) и Зајечар.

А. Даишевић